

2021年4月1日 星期四

第5398期

本期8版

辛丑年二月二十  
二月廿三 清明

# 东方城乡报



上农 APP

国内统一连续出版物号:CN31-0041

上海市农业农村委员会指定信息发布媒体

www.dfcxb.com

## 万企兴万村,助力全面乡村振兴

随着脱贫攻坚转入乡村振兴,“万企帮万村”也升级成为“万企兴万村”行动,将继续动员全国民营企业履行社会责任品牌

化、常态化、标准化、平台化,积极投身到乡村振兴当中,探索参与乡村振兴新模式,反哺“三农”,履行社会责任。 >>>详见2版



## 盛花期不足一周,“万树梨花”美景难得



□ 导读

乡村建设  
知比行更重要

>>> 3版·言论

金山春日百花争艳  
彩色油菜花“出尽风头”

>>> 4版·新农村

长江十年禁渔开局良好  
严打违法违规捕捞垂钓

>>> 5版·参考

松江区入选全国农村  
创业创新典型县

>>> 6版·关注

倔劳模  
铁心种粮

>>> 7版·热点

□ 记者 贾佳 摄文

春日气温渐升,松江区永丰街道仓桥水晶梨基地,迎来了盛花期。今年,梨树的盛花期较短,只有约不到一周的时间。近两日,占地450亩的梨树种植区,已能看到一年中难得的“千树万树梨花开”的景色,也吸引了不少人特地前来赏花、取景。

工人们“抢”在盛花期3天内,

集中为梨树授粉。基地相关负责人告诉记者,今春气温略微偏高,梨树的开花时间也比往年提早了约一周。遗憾的是,发挥异花授粉功能的“授粉树”,花朵却“早开早谢”,这对授粉效果带来了一定影响。而眼下采用人工授粉,工作量比以往增加了两倍。

仓桥水晶梨基地是国家地理标志保护产品仓桥水晶梨保护示范区,也是上海梨研究所所在地。

在上海,这里承担有对梨果的品种选育、种植栽培技术研究和示范推广等重要工作;对上海及长三角地区广大果农来说,具有较强的生产和品牌示范引领效应。

今春,基地全面“提档升级”了的大棚设施启用。“双臂顺行式”新型棚架栽培模式正在进行大棚试验。据介绍,这一模式更有利于提高机械化率,采用该模式栽培的梨树也在今年首次进入投产期。基

地主要栽培有早生新水、翠冠、清香、圆黄等近10个品种,梨的成熟期通常从每年6月底持续至9月中下旬。

一年一度的梨树认养活动刚刚开始,会员可“包”下一棵树。在技术人员指导下,实地参与梨树田间劳作,待到成熟后自己采摘。基地注重发展都市休闲旅游,这里是当地中小学生的学农基地,每年的亲子采摘游吸引了不少来客。

### 爱康国宾健康体检

管理集团

### 上海国宾医疗中心

地址:上海市西康路252号 电话:62473737

沪医广(2020)第07-21-E301号有效期自2020年07月21日至2021年07月20日止